

Protokoll 2-2016 (Teil II GF-Präsidium ohne Seko)
am 20.06.2016 in Duisburg

Teilnehmer:

Ch. Meier, St. Klett, H. Stadermann, Dr. C. Lerch, B. Langanke,

Entschuldigt: St. Osnabrügge

Gast: RA P. Kreimer

TOP 7: Thema Technik (Grundsatzbeschluss)

Vertagt auf den 01.07.2016

Top 6: Verschiedenes

- Wichtiger Termin: 29.06. LSC-Dümpel e. V.
C, Lerch, B. Langanke und Geschäftsführer werden den Termin im Rahmen der Kommunikationsoffensive des LV wahrnehmen. St. Klett wird gegebenenfalls nach der HV-Sporthilfe dazu stoßen. Er wird den Vorsitzenden des Vereins telefonisch darüber in Kenntnis setzen.
- Beschluss Rettungs- und Sicherheitsgerät
Beschluss: Die Variante 1 zur Verteilung der Fördergelder für Rettungs- und Sicherheitsgerät wird mehrheitlich beschlossen.
- Nächster Termin GF Präsidium: Vorschlag 01.07. von 16:00 bis 18:00Uhr in Oerlinghausen

St. Klett regt an, sich mit dem GF-Präsidium am Freitag vor der Klausurtagung in Oerlinghausen zu treffen, um diese vorzubereiten. Bis dahin sind wichtige Themen wie der Termin bei der Führungsakademie etc. gelaufen und können für die Klausurtagung verwertet werden. Dem wird allgemein beigespflichtet.

Stefan Klett dankt allen Mitglieder für die gute und konstruktive Sitzung.

Duisburg, den 20.06.2016

Hermann-J. Hante
Protokollführer

Stefan Klett
Sitzungsleitung